

清流

- 1 头版要闻
- 2 时事述评
- 3 修炼世界
- 4 生命探索
- 5 健康人生
- 6 家庭教育
- 7 文化畅游
- 8 文学艺术

丙申年 二零一六年六月 第129期

正见网www.zhengjian.org

清流www.zhengjian.org/zj/qingliu/

风风雨雨十七年 法轮功在反迫害中洪传世界



2016年5月12日，一千多名法轮功学员在纽约联合国总部对面甘醇公园排字炼功。

文 / 清音

美国纽约曼哈顿47街，一场盛大游行的起点。2016年5月13日上午11时，由东西方53国民众、近1万人组成的队列，排出了长达2英里的三个大方阵：“法轮大法好”、“停止迫害法轮功”、“声援2亿3千万中华儿女退出中共”。在天国乐团的引领下，游行队伍浩浩荡荡，沿着繁华的42街，途经中央车站和时代广场等15条大道，总共行进了三个小时。雄壮的鼓乐，奏响神威；明艳的黄色，闪动希望。那是一条绚丽多彩的长龙，放射着“真、善、忍”之光，走出喜悦和庄严，走出信念和力量。

法轮功，这个17年前默默无闻的团体，如今举世瞩目、引人惊叹盛赞。从中国走向世界，在迫害中屹立不倒，开创和平抗暴之典范，传递真相与福音。走过漫长艰辛的道路，冲破重重磨难险阻，风雨不动，迎向彩虹。

在被迫害中洪传世界

1999年7月，中共开始镇压法轮功时，法轮功只传到了三十多个国家，对许多民众来说，这种功法还有些陌生。今天，法轮功修炼者遍布亚洲、欧洲、非洲、北美洲、南美洲和大洋洲的一百二十多个国家，受到各族裔人民的喜爱及各国政府的尊敬。

在台湾，修炼法轮功的人数从最初的三千人猛增到一百万人。法轮功创始人李洪志先生和法轮大法获得各种褒奖达三千余项。李洪志先生的主要著作《转法轮》已被翻译成近40种语言。法轮大法，超越了文化、种族和国界，越传越广，深入人心。

法轮功洪传的盛况，令社会各界惊叹不已。法轮功顶住了中共的疯狂打压，不仅没有被消灭，反而在被迫害中不断发展壮大，从局限于中国的精神信仰到海内外联合一体的全球化，影响力日益深远。而中共的镇压则彻底失败，中共自曝其丑，走向解体灭亡。这个形势，超出了所有人最初的预测。法轮功现象太不可思议了！

多年来的事实证明，中共的暴行和欺骗只会反过来帮助宣传法轮功，增加法轮功的实力和威信，将

其推向更宽广的舞台，使更多的人了解认识。

前中共高官李普先生在2008年6月11日接受大纪元采访时说：“法轮功本身是一个信仰团体，开头的时候，很多人不知道法轮功，因为共产党打压法轮功，知道的人更多了，拥护的人更多了。是共产党迫害法轮功，使法轮功扬名天下，外国人都知道了。这是共产党因为自己胡作非为所产生的相反的效果，反而是帮了法轮功的忙。”

李普还称赞法轮功持续讲真相的行为：“法轮功不必采取任何手段，就是继续炼法轮功，宣传法轮功，不理它（中共）。不管它用什么手段，我不理你。法轮功自己维护自己的尊严，自己有自信。你越反对我，我越壮大。”结果真的是“越压越发展”，“越压越壮大”。

2009年5月11日，中共中央党校原理论研究室副主任、科研办公室主任杜光先生接受大纪元记者采访时感慨地说，法轮功的发展让他出乎意料：“我当时就看到了中共作茧自缚、玩火自焚的后果，当时就认为，中共不可能把法轮功镇压下去。但是象现在这样使得法轮功如此强大，当时没有想到。”杜光认为，法轮功学员之所以能有如此的成就，是因为法轮功学员拥有“内在的、坚定的、坚强不屈、坚持不懈的精神”，与此同时，“海外的力量、声音和各种声援活动，对国内法轮功学员的大力支持，海外与国内法轮功学员的内外配合”构成了让法轮功屹立不倒、日益兴盛的几大支柱。

法度有缘人。在这场善恶的交锋中，许多各国民众原本不知道法轮功，当他们耳闻目睹了中共的残忍，以及法轮功学员的善良时，便开始思考：法轮功到底是什么？

来自台湾、现在在美国宇航局(NASA)工作的黄祖威博士于2000年6月到中国旅游，他在北京天安门广场亲眼看到警察暴打法轮功学员。当时，他拿起相机拍摄，差点被抓走。他产生了疑问：法轮功是什么？中共为何这样对待法轮功？后来他阅读《转法轮》，“几乎是一口气读完，真是相见恨晚”，从此走上了修炼之路。

大陆有一位法轮功学员曾说：

“在镇压最猖獗的时候，还有人向我借书看，那是‘二炮’（中共导弹部队）的一位军官。他对中共的宣传进行反思，法轮功到底是什么？中共为什么镇压法轮功？他要探个究竟。我就此向他讲法轮功真相，并把书借给了他。他看过书后也想炼，就在最疯狂镇压的环境下，他走进了大法。”

美国亚利桑那州的阿特女士是怎么找到法轮功的呢？那是1999年，CNN播放了法轮功遭受中共迫害的新闻画面。她说：“（那天的节目中）他们播放了一组法轮功学员在一起炼功的镜头，这是我看到的最美的画面，这就是我要找的。”

2016年5月，近万名法轮功学员汇聚纽约，共同庆祝法轮大法日。这是历年来法轮功在海外规模最大的系列活动，空前盛况震撼了中西方民众。5月12日上午，近千名法轮功学员在联合国广场集体展示功法，当地许多西人、华人和中国留学生都对法轮功表现出极大的兴趣，询问如何能成为其中一员，到哪里可以找到炼功点。

5月13日的万人游行更是令人赞叹不已。1999年4月25日，江泽民看到近万名法轮功学员和平上访之后决定镇压法轮功。而17年后在美国，专门为近万名法轮功学员游行开路、维持秩序，这种对比让大陆商人李先生很有感触：“兼听则明，不能偏听国内的宣传，再说真相也是掩盖不住的。”

华人朱先生说，他之前已观看过几次法轮功学员的大游行，这次看到游行的人数越来越多，西方人越来越多，说明法轮功越来越受欢迎。还有一位两周前刚从中国大陆抵美的徐先生说：“我真是震撼啊，游行太壮观了！我感到，当人类败坏到如此地步的时候，只有法轮大法能够净化人类的心灵、拯救人类，法轮大法是人类的希望啊！”

大陆民心觉醒 支持法轮功

17年来，海内外的法轮功学员持续向社会各界、特别是中国大陆民众讲清真相，破除中共的谎言。除了常规地印制分发资料以外，法轮功学员还创办了网站、报纸、电台和电视台，不断扩大讲真相的范

围和声势。中共把谣言造到哪里，法轮功学员就把真相讲到哪里。

在迫害之初，中共的谎言铺天盖地，曾蒙蔽了大批百姓，令他们对法轮功产生了误解或敌视。但是，随着法轮功学员讲清真相的深入，恶毒的谎言诸如“1400例”和“天安门自焚”等被逐一击破。2016年3月30日，北京律师韩智广在为甘肃法轮功学员做无罪辩护时，在法庭上当众揭穿15年前的“天安门自焚”是中共栽赃伪案。

近年来，越来越多的大陆民众看清了迫害的事实，认识到中共的邪恶。他们对法轮功产生了同情和敬佩，欣然接受真相资料，很多人还退出了中共的党、团、队。普通民众声援营救法轮功学员的事件此起彼伏，呈燎原之势，凸显强大的民意。要求释放法轮功学员、反对活摘器官和举报江泽民的“红手印”及签名表格不断涌现，来自大大小小的城市和乡镇，数以百计、千计、万计。一个个红色的印记和郑重签下的名字，震慑了邪恶，预示黎明的曙光。

单是河北正定民众，已经先后发起六轮声援营救当地法轮功学员李兰奎的签名按手印活动，2013年3月4日，河北正定民众第六轮声援营救李兰奎的6,564个手印被呈送给欧洲议会副主席爱德华·麦克米兰一史考特先生。

2009年，辽宁抚顺376村民联名法轮功学员徐大为申冤，惊动周永康。2012年连续发生了河北泊头“300手印”要求释放法轮功学员王晓东事件、河北正定“700手印”要求释放法轮功学员李兰奎事件、河北唐山“56手印”声援法轮功学员郑祥星事件、河北唐山“5,300手印”要求释放法轮功学员李珊珊事件。2013年，天津出现了“2,800手印”营救法轮功学员滑连友事件、“15,000手印”支持黑龙江省伊春市法轮功学员秦月明的女儿为其父申冤等等。

2015年6月12日，北京首次红手印事件营救的主角——被陕西当局非法关押半年的法轮功学员庞友被释放。之前五个月有超过2,800人签名营救庞友，签名的魏先生说：“炼法轮功的都是好人。”这次营救行动的成功在海内外引起很大反响，进一步推动了全民反迫害的声势。（下接第二版）

精彩推荐



一本宝书结奇缘

第三版



从刘伯温的《烧饼歌》 看当前世人所面临的可怕处境

第四版



明白真相 收获幸福

第五版

从倒数第一到 获国家一等奖学金

第六版



明朝家家向道 张 三丰重振世人信仰

第七版



神韵阿根廷五场全爆满 展现的价值观令观众震撼

第八版